
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 19/09/2021 

Των:  Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης 
  Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
   
 
ΘΕΜΑ: «Ορατός ο κίνδυνος μεταφοράς του Τμήματος Λογιστικής και 

Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων από την Πρέβεζα στην 
πόλη των Ιωαννίνων» 

 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ενημέρωση από πολίτες της Πρέβεζας και σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική 
ιστοσελίδα του Διαδικτύου, ορατός καθίσταται ο κίνδυνος μεταφοράς του Τμήματος 
Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, από την Πρέβεζα στην 
πόλη των Ιωαννίνων. Είναι γεγονός ότι, εδώ και είκοσι τρία (23) χρόνια, που λειτουργεί το 
ως άνω Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής στην Πρέβεζα, τόσο στα προπτυχιακά, 
όσο και στα μεταπτυχιακά προγράμματά του, έχει προσφερθεί στους σχετικούς φοιτητές 
υψηλής ποιότητας εκπαίδευση και έχει ενισχυθεί πάρα πολύ η εκπαιδευτική, κοινωνική και 
οικονομική ζωή της πόλης. Παράλληλα, διαπιστώνεται ότι είναι τεράστιος ο ρόλος που 
παίζουν τα Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, δρώντας σε περιφερειακά αστικά κέντρα, καθώς,  
συνδέονται με σημαντικούς τομείς & φορείς της τοπικής κοινωνίας, βοηθώντας στην 
πολύπλευρη ανάπτυξή τους. Από την άλλη, είναι γεγονός ότι, μετά το νέο νόμο για την 
εισαγωγή στα «ΑΕΙ», ο αριθμός των εισακτέων βαίνει διαρκώς μειούμενος. Υπολογίζεται 
ότι, μόνον τα 2/3 των εισακτέων στην ως άνω Πανεπιστημιακή Σχολή, που εδρεύει στην 
Πρέβεζα, θα έρθουν για να φοιτήσουν, δηλαδή, περίπου 50 νέοι και νέες. Μετά την εξέλιξη 
αυτή, πλανάται ο φόβος του κλεισίματος του Τμήματος του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που 
λειτουργεί στην πόλη,  αφού, με τόσο μικρό αριθμό φοιτητών, είναι αναμενόμενο ότι θα 
κριθεί ασύμφορη η λειτουργία του. Προκειμένου, δε, να αποτραπεί το ενδεχόμενο αυτό, θα 
πρέπει να αυξηθεί ο αριθμός των φοιτητών που φοιτούν στις εγκαταστάσεις του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στην Πρέβεζα, γεγονός που δεν μπορεί να συμβεί μόνο με  
αύξηση του αριθμητικού μεγέθους των φοιτούντων στο Τμήμα Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικής. Είναι, λοιπόν, θεμιτό και αναγκαίο να δημιουργηθεί και να 
λειτουργήσει Σχολή σχετική με τα τουριστικά επαγγέλματα στην πόλη, το οποίο είναι και 
πάγιο αίτημα των πολιτών της Πρέβεζας. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεσθε να αποτρέψετε το ενδεχόμενο κλεισίματος του Τμήματος Λογιστικής και 
Χρηματοοικονομικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων που εδρεύει στην Πρέβεζα, παρά το 
ότι ο αριθμός των εισακτέων στην εν λόγω βαίνει διαρκώς μειούμενος; 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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2. Προτίθεσθε, στο πλαίσιο του επανασχεδιασμού του χάρτη των «ΑΕΙ», να εξετάσετε το 
πάγιο αίτημα των πολιτών της Πρέβεζας για δημιουργία εντός των πλαισίων της Σχολής 
Οικονομικών και Διοικητικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, Τμήματος  
Διοίκησης Επιχειρήσεων με εξειδίκευση στα τουριστικά και στα αγροτικά επαγγέλματα, 
που θα έχει έδρα την Πρέβεζα, προκειμένου να αποτραπεί έτι περαιτέρω η υποβάθμιση 
της εν λόγω περιοχής; 
 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
 

 




